

瑞士羽毛球公开赛第二日

国羽女双小花挺进16强

本报讯 北京时间3月22日,2023年瑞士羽毛球公开赛在巴塞爾进入第二比赛日。从资格赛打进正赛的国羽“00后”组合李怡婧/罗徐敏2比1击败泰国强档本雅帕/努特卡恩,进入16强。

世界排名第77位的国羽女双“00后”组合李怡婧/罗徐敏正赛首轮对手是世界排名第11位的泰国组合本雅帕/努特卡恩。首局比赛双方争夺就非常

激烈,比分交替领先,李怡婧/罗徐敏凭借关键分的把握,21比19险胜2分,赢下第一局。第二局比赛双方的分差始终没有拉开,在17平之后,中国组合连输4分,17比21失利。

决胜局双方的表现都有起伏,开局李怡婧/罗徐敏打出一波6比0,但很快被对手追平。中局过后,李怡婧/罗徐敏充分发挥了自己进攻的优势,再次扩大分差,并顶住了对手追分的压

力,将优势保持到最后,以21比19艰难拿下了决胜局,以2比1战胜对手。与首个比赛日胜出的头号种子张殊贤/郑雨、李汶妹/刘玄炫携手进入16强。

当日另外一场女双比赛,杜玥/夏玉婷苦战3局,1比2不敌日本强档福岛由纪/广田彩花,止步首轮。

男双比赛,率先出场的任翔宇/谭强21比15、21比17战胜日本组合目崎骏太郎/西田阳耶,挺进16强。

单打方面,女单上演了一场中国队“内战”,张艺曼7比21、21比18、21比10逆转头号种子王祉怡,晋级下一轮。男单赛场翁泓阳与印度老将斯里坎斯的争夺也很激烈,但是在关键分的把握上翁泓阳还是不如对手,最终经过3局激战,他以1比2告负。当日赵俊鹏也以12比21、13比21不敌中国台北选手李佳豪,止步首轮。

(周 圆)

中国体操队抵达土耳其参加世青赛
向当地受灾地区捐赠物资

本报讯 即将参加2023年体操世青赛的中国体操队,于土耳其当地时间3月21日抵达赛地安塔利亚。22日中国体操队代表中国体操协会,向土耳其地震受灾地区的体操俱乐部捐赠了5箱慰问物资,以表慰问。

国际体联第二届世界青年体操锦标赛将于3月29日至4月2日在土耳其安塔利亚举行,中国体操协会通过组织集训,选拔了男、女各4名运动员代表中国队参赛,他们分别是男选手覃国欢、何翔、张杨煜、杨春杰,女选手蒋书轩、秦心怡、俞涵悦、褚一鸣,队员中年龄最大的

18岁,最小的14岁,都是第一次亮相国际赛场。

受中国奥委会委托,中国体操协会为土耳其地震受灾地区的体操俱乐部捐赠了5箱物资,由世青赛参赛队伍捐赠给土耳其体操协会,希望能够帮助受灾地区的教练员和运动员早日恢复训练。

中国体操队从北京出发,历经10个小时飞行抵达伊斯坦布尔,然后转机抵达安塔利亚。“团结如一家”,每一箱千里迢迢送到土耳其的物资上都印有这样的标语,见证了中土两国体操健儿的情谊,更见证了两国人民的友谊。(袁雪婧)

花滑世锦赛首日
张思阳/杨泳超“压线”晋级

据新华社日本埼玉3月22日电 (记者王子江)2023年世界花样滑冰锦标赛23日开赛,首日进行了双人滑和女子单人滑短节目比赛,中国选手张思阳/杨泳超以短节目第20名的身份晋级自由滑比赛。

当天上午首先进行的双人滑短节目比赛中,搭档不久的张思阳/杨泳超最先出场,两人有些紧张都出现了一些失误,最后得到50.32分,在23对参赛选手中名列20位,获得最后一个参加自由滑比赛的席位。

日本组合、去年的世锦赛亚军三浦璃来/木原龙一以80.72分的成绩位居第一,这也是两人职业生涯的最高得分,来自美国的卫冕冠军科尼姆/弗莱泽以74.64分名列第二。

张思阳和杨泳超配对只有一年,这是两人第一次参加世锦赛,在这样的大赛上率先出场,两人承认压力很大。

杨泳超赛后告诉记者:“今天速度有些慢,第一个出场有些紧张,配合默契度也不够。”18岁的张思阳说,因为不久前下巴受伤,缝了12针,两人世锦赛之前未能好好准备,她对自己的发挥也不满意。

双人滑自由滑比赛将在23日进行,张思阳和杨泳超仍将第一个出场。

女子单人滑比赛中,来自日本的卫冕冠军坂本花织以79.24分高居榜首,年仅17岁的韩国选手李海仁以73.62分位居第二,时隔六年再次参加世锦赛的日本选手三原舞依以73.46分名列第三。中国选手没有参加这个项目的角逐。

女子单人滑自由滑的比赛将在24日举行。



张思阳(左)/杨泳超在比赛中。

新华社记者 张笑宇摄

全国象棋团体锦标赛

浙江女队实现3连胜

本报讯 2023年全国象棋团体锦标赛3月22日在合肥市包河区结束了第二个比赛日的争夺。在女子组第三轮比赛中,浙江女队以5比3力克湖北女队,取得3连胜。

女子组前两轮只有浙江、河北和湖北保持全胜。第二轮浙江女队与世界冠军左文静领衔的湖北女队狭路相逢,前两回合吴可欣和唐思楠分别弈和左文静与董波。第三台杭宁立下大功,后手击败汪元知,帮助浙江女队以5比3击败对手,取得3连胜。与此同时河北女队止住了连胜的脚步,3盘棋全部弈和,最终河北女队以3比3战平中国棋院杭州分院队。前3轮比赛结束后,浙江女队积6分在女子组一马当先,随后

是同积5分的河北女队和广东女队。

男子组当天是一日双赛,浙江男队和河北男队在上午的比赛中分别战胜各自对手,成为男子组仅有的两支保持全胜的队伍。下午的第四轮比赛,这两支队伍展开正面交锋,浙江男队赵鑫鑫、黄竹风、徐崇峰、孙昕昊分别弈和河北男队申鹏、陆伟韬、赵殿宇、孟繁睿,两队以4比4打成平手。湖北男队则在本轮比赛中大获全胜,洪智、汪洋、赵金成和俞易肖分别击败各自对手,湖北男队以8比0横扫吉林男队。

男子组前4轮比赛结束后,浙江男队、河北男队和湖北男队同积7分,处于积分榜第一集团。(葛会忠)

粤港澳大湾区汽车飘移锦标赛揭幕战日前在东莞麻涌广东竞速国际赛车场进行。

本次分站赛共设立3个组别,分别是粤港澳组、大湾区组和大师组。最终零公里润滑油ZM车队薛焜夺得大师组冠军,中策西湖轮胎OPS飘移车队车手朱元路、飘移圈赛车俱乐部车手艾敬琳分别获得粤港澳组和大湾区组冠军,分站冠军车队为中策西湖轮胎OPS飘移车队。

粤港澳大湾区汽车飘移锦标赛是广东省汽车摩托车运动联合会重点打造的赛事IP,本站比赛吸引了来自海内外近40名高水平选手参赛,其中不乏全国冠军车手。本届锦标赛共设3站分站赛和1站总决赛,第一站分站赛和总决赛都在东莞麻涌举行,第二站分站赛将于7月移师肇庆端州举行。

本站比赛由广东省汽车摩托车运动联合会主办,东莞市汽车摩托车运动联合会、广东艺宸汽车体育文化有限公司承办。(黄心豪 徐国姚)

粤港澳大湾区汽车飘移锦标赛结束

全美大学生室内田径锦标赛结束
“00后”威胁世界纪录

本报记者 杜 婕

日前结束的NCAA全美大学生室内田径锦标赛上,“00后”一代鲜衣怒马、驰骋赛场,甚至“威胁”到了好几个项目的世界纪录。

女子60米比赛,得克萨斯大学21岁的朱丽安·阿尔弗莱德是夺冠热门,她今年保持不败战绩,表现非常抢眼,跑出过6.97秒、6.96秒,均创全美大学生纪录。这一次她跑得更快,决赛6.94秒,成为史上并列第二人,成绩距离世界纪录仅差0.02秒。女子60米决赛第二名是佐治亚大学的凯·杰克逊,她决赛跑出7.08秒,预赛7.07秒——追平世界青年纪录。

值得一提的是,60米比赛之后40分钟,阿尔弗莱德又出现在200米赛道上,决赛跑出22.01秒,不仅刷新全美大学生纪录,更是创下了世界史上第二佳绩,仅次于奥蒂30年前在法国列万创造的世界室内纪录(21.87秒)!

男子七项全能之前只有一人破

6500分,而且从未有过两人在一场七项全能比赛中破6400分,但是在今年NCAA室内锦标赛上,卡尔·加兰德以6639分的佳绩夺冠,距离全能王伊顿保持的世界纪录仅差6分,而且这场比赛的冠亚军都破了6400分。

面对强劲对手、阿肯色大学的艾登·欧文斯·德勒姆,佐治亚大学的加兰德几乎在每一个项目上都被“逼”出了接近或打破个人最佳的成绩。加兰德60米6.87秒、跳远7.96米(PB)、铅球16.45米、跳高2.12米,这几项结束他以155分的优势领先。60米栏,欧文斯·德勒姆7.73秒,加兰德7.74秒;撑杆跳,加兰德跳出生涯最好成绩5.16米,比欧文斯·德勒姆高了20厘米。最后一项1000米,虽然加兰德的2分41秒36不及

欧文斯·德勒姆快(2分33秒14),却也是他的个人最佳。欧文斯·德勒姆以6518分获得亚军。

女子400米项目,距离荷兰选手博尔打破女子400米世界室内纪录(49.59秒)过去不到一个月,NCAA室内田径锦标赛上,阿肯色大学布里顿·威尔逊在第一圈落后的情况下,最后一个弯道反超,跑出了49.48秒的美国纪录夺冠,这一成绩仅次于博尔不久前创造的新纪录(49.26秒)。400米决赛1小时之后,布里顿·威尔逊又回到了女子4×400米赛场,领衔校队收获了接力金牌,成绩是3分21秒75,远超世界室内纪录(3分23秒37)。但是,由于四棒成员来自不同国家,成绩无法被确立为世界纪录,不过这一成绩仍然创室内大学纪

录,甚至超过了室外大学纪录。

佛罗里达大学的贾斯明·摩尔也表现神勇,包揽女子跳远和三级跳远双冠。女子跳远比赛,她以7.03米破NCAA纪录夺冠,女子三级跳远决赛,她跳出15.12米,大幅度提升了自己保持的NCAA纪录(14.55米),并创造了美国国家纪录。

男子三级跳远,阿肯色大学的牙买加籍选手杰登·希伯特仅一次试跳,便以17.54米轻松夺冠,这一成绩创造了室内青年世界纪录、牙买加国家纪录,甚至超越了室外青年纪录。男子撑竿跳高,普林斯顿大学的挪威籍选手松德·古托姆森以6.00米夺冠,这是他人生首次跃过6米,这一成绩追平了全美大学生纪录,也是新的国家纪录。

全国掷球进社区系列推广活动来到珠海

本报讯 据中国掷球协会消息,3月19日至20日,全国掷球进社区系列推广活动(珠海站)在珠海市横琴粤澳深度合作区律道公园广场举行。

全国掷球进社区珠海站活动内容丰富,设小金球、草地掷球体验项目,来自香港、澳门、广州等地以及珠海横琴周边社区的群众130多人参加,其中有国家集训队



掷球进社区活动现场

残疾人草地掷球运动员同场参加互动,现场不时传来掌声与欢笑声,营造了活动现场的浓厚氛围。

本次活动由国家体育总局小球运动管理中心、中国掷球协会主办,横琴粤澳深度合作区民生事务局、广东省人民政府横琴粤澳深度合作区工作办公室政法工作处协办,珠海市掷球协会、珠海市草地滚球俱乐部承办。(扈建华)

小小藤球跃动台州乡村

本报讯 近日浙江省台州市藤球协会将藤球赛事带到台州市路桥区横街镇山林村,以“全民健身迎亚运,信心满怀奔共富”为主题,进行了台州体育嘉年华藤球表演赛,宣传普及藤球运动。

随着开场哨声的响起,来自台州椒江区职业中专、台州湾新区三甲中学的6名运动员,在赛场上展开激烈的拼抢,倒挂金钩、凌空劈扣等动作引发观众阵阵惊呼。

藤球是一项古老的体育运动,在东南亚盛行。1990年北京亚运会上,藤球成为亚运会正式比赛项目。台州市藤球协会会长凌元敏表示,大家之前对藤球项目还不熟悉,通过此次表演赛,希望利用横街镇热衷于体育运动的优势,增加群众对

藤球运动的认知度,丰富群众体育文化生活,共同营造参与时尚小球运动的氛围。台州市藤球协会秘书长盛明青介绍,藤球运动可以有效活动身体各个关节,加强身体的协调性、灵活性、柔韧性,帮助人们强身健体。

通过本次赛事的举办,充分发挥上林村地域优势,带动藤球运动的落地,加深了村民对于藤球运动的了解,加强体育健身与民众的交流,助力全民健身。(扈建华)



运动员们在表演赛中。